



РЕПУБЛИКА БЪЛГАРИЯ
ОБЛАСТЕН УПРАВИТЕЛ НА ОБЛАСТ ПЛЕВЕН

ПРОТОКОЛ №1

Днес, на 26.06.2015 г. от 10.00 часа в Заседателната зала на Областна администрация Плевен се проведе заседание за конструиране на екипа за стратегическо планиране на социалните услуги – област Плевен.

Присъстваха следните представители от институции и общини от област Плевен:

Г-жа Десислава Манова – представител от община Долна Митрополия, г-жа Наталия Лилова – представител от община Червен бряг, г-жа Стела Стойкова – представител от Дирекция „Регионална служба по заетостта“ – Ловеч, г-жа Лилия Пейчева – представител от община Долни Дъбник, г-жа Ана Цветкова – представител от община Кнежа, г-жа Радка Георгиева – представител от РДСП – Плевен, г-н Адриян Апостолов – представител от община Гулянци, г-жа Цветослава Драгомирова – представител от община Никопол, г-н Добромир Петков – представител от РИО – Плевен, г-жа Габриела Аспарухова – представител на „БАЛИЗ“ – Плевен, г-жа Ирина Йорданова – Ранкова – представител от община Плевен, г-жа Стела Венкова Шабанска – представител на АСП, г-жа Павлета Велчева Ангелова – представител на АСП, г-жа Рени Василева – представител на РДСП – Плевен, г-жа Ваня Георгиева Иванова – представител на РЗИ – Плевен, г-жа Людмила Тодорова – представител на община Пордим, г-жа Силвия Йорданова и г-жа Елена Георгиева – представители на община Левски, г-н Милен Първанов – представител на областна администрация – Плевен, г-н Красимир Иванов – заместник областен управител на област Плевен.

Дневен ред:

1. Предстоящо изготвяне на Областна стратегия за развитие на социалните услуги за периода 2016-2020 г. (*подготовка, стъпки, разпределение на задачи, подготовка на анализи*).

По първа точка

Г-н Красимир Иванов – Заместник областен управител на област Плевен

Г-н Иванов направи кратко приветствие и запозна присъстващите с информация касаеща предстоящото разработване на Областната стратегия за развитие на социалните услуги за периода 2016-2020 г. Настоящата – действаща областна стратегия е с период на действие до 2015 г., което налага актуализация към нов програмен период – 2016-2020 г.

Г-н Иванов акцентира, че съгласно Закона за социалното подпомагане се вменява като задължение разработването на стратегията на Областният управител.

Изведено беше като първа стъпка в работата по изготвянето на стратегическия документ структурирането на Времеви график и подробен план за работа на екипа.

Изведено беше като първа стъпка, определянето със Заповед от Областен управител на област Плевен – Областен оперативен екип, който ще се работи по разписването на стратегията.

Г-н Красимир Иванов – Заместник областен управител на област Плевен

Г-н Иванов даде предложение от страна на Областна администрация – Плевен в състава на екипа да се включат: Г-н Красимир Иванов – Заместник областен управител на област Плевен, Инж. Райна Димитрова – директор на Дирекция АКРРДС и г-н Милен Първанов – старши експерт в Дирекция АКРРДС.

Отчетено беше като пропуск на заседанието липсата на привлечени в групата лица - потребители на социални услуги. Допълнено беше, че структурата на екипа е отворена и на всяко следващо заседание има възможност за нейната актуализация и допълване.

В дискусиата се изведе като необходимост да бъдат изработени общински анализи на потребностите, както и времеви график за изработване на анализите.

Г-жа Ваня Иванова – представител от РЗИ – Плевен

Г-жа Иванова съобщи, че годишните статистически данни излизат в края на месец юли – началото на август. Няма възможност да се предоставят данните разбити по общини, защото информацията идва общо сумарно за областта от НСИ и от Национален център за общественото здраве и анализи. Съществува затруднение да се направи разбивка по общини специално в категорията заболяемост и инвалидизация.

Г-н Добромир Петков – представител на РИО – Плевен

Г-н Петков също допълни, че преди началото на месец август няма да може РИО – Плевен да подаде информация.

Г-н Красимир Иванов – Заместник областен управител на област Плевен

Г-н Иванов акцентира, че стратегическият документ трябва се разработи съобразявайки се със следното: да е разбираем и достъпен за по-голямата част от обществото и преди всичко за институциите, които ще имат задачата да я изпълняват. Отчетени бяха стъпките за изпълнение - необходимост от създаване на: Областен оперативен екип, Областен екип за стратегическо планиране, Общински анализи на потребностите, Областен анализ на потребностите – на което да стъпи и самата Областна стратегия за развитие на социалните услуги 2016-2020.

Г-н Иванов предложи до края на месец август общинските анализи да са подготвени и да са приети от Общинските съвети по места.

Предложено беше да бъде подготвен списък с конкретната информация, която ще трябва да се изисква от институции и общини необходима за изработване на анализите и стратегията и да бъде изпратен по места за започване на работата.

След изчерпване на дневния ред заседанието беше закрито.

Протоколчик:
/Милен Първанов/

ПРЕДСЕДАТЕЛ:

КРАСИМИР ИВАНОВ
/Заместник областен управител на Област Плевен/